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 INVITATION 
  Atelier Delta60-2014 … de l’eau, de l’eau pour lui, de l’eau pour moi …
                                                                                                                                                                                                                                                quand et comment ?
Samedi, le 2 août  2014, à Costuleni (raion de Ungheni, Moldavie), nous débattrons ensemble des problématiques de l’accès et de la gestion de l’eau en Moldavie et principalement en bordure du Prut 
Pas de discours, pas de rhétorique, pas de langue de bois …

Uniquement la parole des gens de terrain, des élus locaux, des membres des ONG … rien que des citoyens désirant  faire part de leurs difficultés et échanger   leurs bonnes pratiques en matière de gestion de l’eau.

En avril 2014, la Commission européenne a donné un avis modérément favorable aux revendications citoyennes visant à  faire du droit à l’eau et à l’assainissement un droit humain, un accès universel  présentées par « Right2water »,  première initiative citoyenne européenne avec plus de  1.680.000 signatures de citoyens européens. 

En attendant, l’accès à l’eau potable reste un problème quotidien pour des millions d’Européens de France, de Pologne, d’Angleterre,  de Roumanie … et pour plus de 45% de la population  de Moldavie. Au-delà des constats dans nos différents pays d’Europe  d’inondations récurrentes et de puits asséchés ou pollués ; au-delà des  déboisements sauvages et  des difficultés financières empêchant les raccordements, des  solutions peuvent être trouvées et appliquées sur le plan local par la volonté de techniciens, d’élus, de responsables d’associations, de citoyens conscients des enjeux, de membres de réseaux de solidarité tels l’Ovr ; des revendications et des suggestions peuvent être transmises , relayées auprès des instances dirigeantes  de tous les niveaux de pouvoir . 
Sont attendus, M. Ion Negura , directeur de la société de gestion des eaux  «  Apa-Canal » du raion de Ungheni  ainsi que des représentants de Solidarité-Eau-Europe et de Women Europa for Common Future qui présenteront leurs réalisations dans deux microrégions de Moldavie  et de Roumanie. Seront présents   des représentants des villages de Moldavie , de Gornesti ,  Bogdanesti ( atelier Delta60-2012)… pour la Roumanie  , de  Viriat,  Genlis ,Eybens … pour la France ;  Waterloo, La Louvière,  …  pour la Belgique . 

En Europe, l'eau appartient à chacun d'entre nous. Participons à sa gestion !
 Le programme est modulable et n’attend que vous pour s’étoffer encore davantage. Faire part de votre intention à participer nous aiderait beaucoup.  

Renseignements et inscriptions : par le réseau : OVR – International  – ovri@scarlet.be  ou  00 32 477.35.76.28 

                                                                                     Ovr – Belgique : ovr@scarlet.be ou 00 32 479.47.42.42 
                                                            sur place        : Violeta Petre (OVR-Moldova) : petre.violeta@yahoo.com ou +373.236.2.27.81 ou mobile : +373.797.74484
                                                                                    : Eugenia Prepelita  (OVR – Costuleni) : eugeniaprepelita@yahoo.com ou + 373. 236.40397 ou mobile : +373.680.21945   

